
Звіт про проведення оцінки доступності прилеглої території закладів освіти 

усіх рівнів, де навчаються діти з особливими освітніми потребами, особи з 

інвалідністю та інші маломобільні групи населення 

НАПРЯМ 1. Фізична безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Об’єкти фізичного оточення адаптуються відповідно до сучасних 

стандартів доступності. 

ЗАВДАННЯ 11. Забезпечення функціонування дієвого механізму проведення моніторингу і 

оцінки адаптації просторів. 

ЗАХІД 17. Проведення оцінки безбар’єрності прилеглої території закладів освіти усіх рівнів, 

де навчаються діти з особливими освітніми потребами, особи з інвалідністю та інші 

маломобільні групи населення. 

З метою створення рівних умов для всіх учасників освітнього процесу та у межах 

реалізації національної стратегії зі створення безбар’єрного простору, в закладах 

освіти області проведено оцінку доступності прилеглої території закладів освіти. 

Виконаний моніторинг слугує базовим діагностичним інструментом для 

об’єктивного визначення поточного стану закладів освіти. Його результати 

забезпечили верифікацію наявних бар’єрів, які потенційно можуть обмежувати 

доступність освітніх послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення. 

Моніторинг проведено відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки 

ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з 

інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 

травня 2021 р. № 537 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 

березня 2025 р. № 311). 

Обстежені заклади освіти з прилеглими територіями відображаються на 

інтерактивній мапі безбар’єрності, розробленій технологічним партнером 

Мінрозвитку ГО «ЛУН Місто». 

Відповідно до аналізу інтерактивної карти станом на грудень 2025 року 

обстежено 603 заклади освіти з прилеглими територіями. Відповідно до чек-

листа Міністерства розвитку громад та територій України з них: 

- безбар'єрних – 1 об'єктів; 

- частково безбар'єрних – 11 об'єктів; 

- бар'єрних – 528 об'єктів. 

З інформацією щодо нанесення даних на інтерактивну мапу безбар’єрності, 

розроблену технологічним партнером Мінрозвитку ГО «ЛУН МІСТО», можна 

ознайомитись за посиланням: 

https://lun.ua/misto/barrier-free/mindev-2025?region=22&l=40#6.54/49.017/27.343 

https://lun.ua/misto/barrier-free/mindev-2025?region=22&l=40#6.54/49.017/27.343

